

Otra Ola de Frío Amenaza los Cafetales de Brasil

RIO DE JANEIRO, junio 20. (AP).— Una nueva ola de frío se está extendiendo por el sur del país y las autoridades expresaron temores de que "por lo menos algunas regiones de cultivo de café" sean afectadas por una helada en las próximas horas.

Las temperaturas ya bajaron considerablemente en la madrugada de hoy en los Estados de Rio Grande Do Sul y Paraná, y en el sur de Sao Paulo, pero las autoridades dijeron que sólo hubo helada en una zona de dicha ciudad, sin que se registraran daños

en las cosechas de café. El Secretario de Agricultura de Paraná, Stephan Reinghold, dijo en una entrevista telefónica que hasta ahora, pese a varios días de heladas este mes, han ocurrido en zonas del Estado donde no se cultiva café.

Agregó sin embargo, que "tenemos informaciones de la Oficina Me-

teorológica de que debe caer una fuerte helada en las próximas horas, posiblemente en la madrugada de mañana, y que afectaría por lo menos algunas zonas de cultivo".

El Instituto Meteorológico dijo en Rio de Janeiro que sólo podría tener un pronóstico definitivo en las últimas horas de hoy.

Niegan Intervención de E.U. en Países de C.A.

TEGUCIGALPA, junio 20. (AP).— Los Estados Unidos no intervienen militar ni políticamente en los asuntos internos de El Salvador, Nicaragua o los demás países de América Central, dijo hoy John Blacken, Director de Asuntos Centroamericanos del Departamento de Estado norteamericano. "La política de mi país es ayudar a todos los Gobiernos de la región en la búsqueda de soluciones adecuadas para sus problemas económicos", agregó.

Blacken, de 40 años, se encuentra aquí en visita

oficial de dos días para entrevistarse con altos funcionarios del Gobierno de Honduras.

El funcionario conversó durante dos horas ayer con el Canciller Eliseo Pérez Cadalso y hoy tiene programado hacerlo con el Presidente de la Junta Militar, General Policarpo Paz García.

"Mi país no interviene en la política interna de estas naciones, mi Gobierno es respetuoso de la autodeterminación de los pueblos en cuanto al sistema de Gobierno que deseen adoptar", dijo Blacken.

—Favor pase a la página 39.

Venezuela Aboga por Fin a Violencia en C.A.

SAN JOSE, junio 20. (ACAN-EFE).— El Presidente Venezolano, Luis Herrera Campins, abogó en San José de Costa Rica por un acuerdo entre demócratas-cristianos y socialdemócratas de Iberoamérica para lograr la estabilidad política y eliminar la violencia en Centroamérica.

Así lo destaca hoy viernes la prensa local, que refiere que el Jefe de Estado sudamericano indicó que no se puede continuar permitiendo que los grupos políticos de izquierda y de derecha, sigan subvirtiendo el orden, la paz y la tranquilidad en Centro América.

Herrera Campins, según tales versiones, consideró sumamente delicada la situación de violencia que se vive en El Salvador, y alabó la salida democrática que se está produciendo en Honduras, donde ha sido electa una Asamblea Constituyente, como medio para que los civiles recuperen el Gobierno.

Respecto a Nicaragua el Presidente venezolano señaló que su país continuará brindándole apoyo para su reconstrucción.

Sobre la situación centroamericana, en general, apuntó que "el panorama es movido y convulso, pero estamos optimistas. La gente ha obtenido experiencia de esta ingrata situación. Por eso creemos que ahora tendrá más sensatez".



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY
PAPA RECIBE A ORFILA.— Ciudad del Vaticano, junio 20. El Papa Pablo II en un momento de su entrevista de hoy con el Secretario General de la Organización de Estados Americanos, OEA, Alejandro Orfila, a quien recibió en audiencia privada.

Cierra con Baja Mercado Valores de Nueva York

NUOVA YORK, junio 20. (UPI).— Las acciones cayeron hoy por segundo día consecutivo ante la fuerza de lucro, terminando con tono de pérdida una semana de bajas.

Con todo, las ventajas estuvieron moderadamente activas porque las instituciones reajustaron sus cartapacios.

El Promedio Industrial Dow Jones, que ayer descendió 11.01 puntos, bajó hoy 1.19 puntos a 869.71. El Dow Jones perdió 6.66 puntos durante la semana.

Los observadores están divididos sobre cuán severo será ese decaimiento, pero algunos señalaron que el interés a corto plazo de la Bolsa de Valores de Nueva York, ascendió a 55 millones de acciones el mes pasado.

Eso dará al mercado

—Favor pase a la página 15.

Importantes Elecciones Mañana en Japón

TOKIO, junio 20. (UPI).— Altas autoridades y candidatos daban hoy los toques finales para las históricas elecciones parlamentarias del domingo, votación que revelará el Poder que tiene el oficialista Partido pro-estadounidense.

El Ministro del Interior, Masaharu Gotoda, en una declaración pidió a los votantes "comprender plenamente el significado de las elecciones y depositar

—Favor pase a la página 39.



RECOGEN REFUGIADOS.— En el Mar del Sur de la China, junio 20. Refugiados vietnamitas recogidos por barco australiano, a unas 250 millas de la ciudad Ho Chi Minh. (UNIFAX II de UPI).

Marxismo no Regresará a Chile dice Pinochet

SANTIAGO DE CHILE, junio 20. (AP).— El Presidente Augusto Pinochet declaró que la nueva Constitución que tendrá Chile impedirá el regreso del marxismo y su Gobierno luchará "hasta las últimas consecuencias" para evitarlo.

"En este Gobierno estamos dispuestos hasta las últimas consecuencias. Pero aquí el marxismo no va a llegar de nuevo, aunque quieran los políticos que así ocurra", dijo ante más de 600 mujeres que participaron en un seminario sobre ayuda a la comunidad.

Pinochet recordó que un anteproyecto de nueva Constitución se encuentra ahora en poder de un Consejo de Estado y cuando éste lo entregue será la Junta Militar "la que apruebe, modifique o rechace lo que se ha hecho hasta la fecha".

Una Comisión de Juristas designada por el Gobierno en octubre de 1973 demoró más de cuatro años en elaborar un anteproyecto de nueva Constitución, que reemplazará a la anterior de 1925.

El Consejo de Estado, un organismo asesor del Presidente

—Favor pase a la página 29.

Permitirán Residir Seis Meses a Asilados en E.U.

WASHINGTON, junio 20. (UPI).— El Presidente Jimmy Carter ordenó hoy el status de residencia condicional de seis meses para los 114,000 refugiados cubanos y 15,000 haitianos, que han entrado al país ilegalmente en los últimos dos meses.

Victor Palmieri, Coordinador del Departamento de Estado para los Asuntos de Refugiados, dijo que el plazo de residencia condicional permitiría a los refugiados establecer su residencia en Estados Unidos y proporcionarían al

Congreso el tiempo que necesita para estudiar legislación especial, a fin de definir qué servicios y beneficios federales y estatales deben recibir los inmigrantes.

El status especial pondrá a los cubanos y los haitianos en condiciones de igualdad y ayudaría a sofocar las duras críticas al Gobierno lanzadas por dirigentes negros y religiosos, que afirman que los refugiados haitianos han recibido un trato discriminatorio.

—Favor pase a la página 17.

Situación Mejora en El Salvador Dice Ministro

GINEBRA, junio 20. (EFE).— La Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador "logró ya estabilizarse y la situación mejora en el país, a pesar del clima de violencia creado por la extrema derecha y la extrema izquierda".

Así lo afirmó hoy viernes en Ginebra el Ministro de Trabajo de El Salvador, Julio Alfredo Samayoa, quien preside la delegación de su país que asiste a la LXVI Conferencia de la "Organización Internacional del Trabajo" (OIT).

Samayoa subrayó que "esta semana, incluso ha descendido sensiblemente la violencia en El Salvador, violencia que no es provocada por el Gobierno revolucionario, sino por las mencionadas extrema derecha y extrema izquierda".

El Ministro, que formuló las declaraciones durante una conferencia de prensa que ofreció en el Palacio de las Naciones, sostuvo que su Gobierno "es revolucionario porque está transformando las injusticias

—Favor pase a la página 29.



BRINDAN CARTER Y PERTINI.— Roma, junio 20. El Presidente norteamericano Jimmy Carter y su colega italiano Sandro Pertini, derecha, brindan hoy durante una cena oficial. (UNIFAX II de UPI)